

# Москва Театр Антона Чехова

Театр Антона Чехова хорошо знаком нашим подписчикам. В прошлом году они дружно проголосовали за то, чтобы художественному руководителю театра Леониду Трушкину был вручен приз за постановку шекспировского «Гамлета» — спектакля, участвовавшего в нашем благотворительном фестивале. Нынче театр снова собирается участвовать в нашем смотре.

А сейчас, после американских гастролей в Атлантик-Сити, куда Театр Антона Чехова возил спектакль «Чествование», он вновь открывает сезон. Это произойдет 27 сентября на сцене Театра имени Евг. Вахтангова, где будет показан спектакль «Подземка» по сценарию Н. Баэра. Хотя премьера «Подземки» состоялась в конце прошлого сезона и «Вечерка» писала об этом интересном спектакле, его мало еще кто успел увидеть, так что — спешите.

Увы, Театр Антона Чехова — один из первых наших антрепризных театров, собирающий в своих спектаклях целые созвездия знаменитостей, — до сих пор не имеет собственного помещения и вынужден арендовать для

*Вел. Москва - 1995 - 23 сент. - с. 5.*

*На мостике катались Шакуров,  
а приз получил Трушкин*

спектаклей самые разные сценические площадки. «Гамлет» и «Сирано де Бержерак» играют в «Сатириконе», а «Там же, тогда же...» — в Театре имени Вл. Маяковского...

Впрочем, зрительской любви к Театру Антона Чехова это не остужает. Залы на его спектаклях всегда полны, хотя билеты стоят недешево. И это понятно: ведь заняты в постановках всегда лучшие актеры Москвы. Разве не соблазнительно, например, увидеть в роли Гамлета Сергея Шакурова, а в Полонии узнать Льва Дурова? В спектакле «Чествование» играют Ширвиндт, Державин, Гурченко, Алентова, Голубкина.

А в «Там же, тогда же...» блистательный дуэт разыгрывают Райкин и Полищук.

В новом сезоне главный режиссер театра Леонид Трушкин готовит новую постановку — мольеровского «Мещанина во дворянстве». Кто будет в ней играть — пока секрет, но наверняка зрители не останутся разочарованы.

О.Д.



Людмила Гурченко и Михаил Державин в спектакле «Чествование».